

19 МАР 1964

Артисты в гостях у студентов

На днях артисты драматического театра имени А. С. Пушкина были гостями студентов и преподавателей Сибирского технологического института. Актальный зал, где проходила встреча, был переполнен. Главный режиссер театра О. Ф. Дункерс говорил о театральном искусстве, о спектакле «Совесть», о проблемах развития современной драматургии. Народные артисты РСФСР Н. Дубинский, Н. Прозоров, заслуженный артист РСФСР П. Словцов, артист В. Казачек играли сцены из спектакля «Совесть». Артистка Н. Никифорова читала стихи.

Выступившие на встрече студенты и преподаватели отмечали, что включение в репертуар спектакля «Совесть» имеет большое воспитательное значение. Были высказаны и критические замечания в адрес этой постановки.

Встреча артистов со зрителями прошла творчески, интересно.



В течение нескольких лет коллектив драматического театра имени А. С. Пушкина поддерживает творческую дружбу со строителями Красноярской ГЭС. Гидростроители просматривают каждый новый спектакль театра. В минувшую субботу они просмотрели новый спектакль «Таня» — А. Арбузова.